PROBLEM COZUMLERI

Sekil P28.32 de goriilen devrede, S anahtar1 uzun za-
mandir acikti. Anahtar ani olarak kapauliyor. (a)
Anahtar kapanmadan 6nce, (b) anahtar kapatldik-
tan sonra, zaman sabitini bulunuz. (¢) t= 0 da anah-
tar kapaliysa, zamanin fonksiyonu olarak devredeki

akimi hesaplayiniz.
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DDCVI‘C, Sekil P28.33’de gosterildigi gibi uzunca bir
sure calistrilmistir. (a) Kondansatoriin uclar ara-
sindaki voltaj ne kadardir? (b) Ak baglantist agilir-
sa, kondansatorin baglangic voltajinin 1/10 ine bo-

salmasi icin ne kadar stuire gerekir?
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Sekil P28.72 deki devrede, iki direnc, R, = 2,00 k€2
ve R, = 3,00 kQ ile iki kondansator, C, = 2,00 uF ve

C,=3,00 uF, € =120 V emk’h bir zll;ftyv baghdirlar

Sayet S anahtari kapanmadan 6nce kondansatorde

yuk bulunmuyorsa, anahtar kandiktan sonra sirasiy-

la C, ve G, kondansatorlerindeki ¢, ve ¢, yuklerini ta-

yin ediniz. (Ipucu: [Ik devre, seri bagl tek bir direng 0' . A\/C|
ve tek bir kondansatoriin bataryaya baglanmasindan 1= =

olusan basit bir RC devresidir. O zaman esdeger dev-
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